

„Noaptea Cercetătorilor Europeni - 2016”,

Eveniment la care a participat și colectivul de colaboratori științifici ai Universității de Stat de Educație Fizică și Sport se desfășoară sub egida Academiei de Științe a Moldovei, Centrului Proiecte Internaționale și Agenției de Logistică “Age Quod Agis” cu participarea instituțiilor de cercetare și celor de învățământ superior. Proiectul este susținut prin fonduri europene în cadrul proiectului "*Support financiar acordat RM pentru participarea la programul cadru HORIZON 2020*", GA:2014/346-992.

Timp de o seară, în data de 23.09.2016, știința “a evadat” din laboratoare în scuarul Academiei de Științe a Moldovei (Bd, Ștefan cel Mare și Sfânt 1), unde populația din Municipiul Chișinău a avut posibilitatea de a participa activ în desfășurarea experimentelor spectaculoase și distractive, prezentarea produselor obținute din materiale reciclabile și discuții cu toți participanții, indiferent de nivelul pregătirii lor științifice ceea ce sperăm noi, va conduce la încurajarea tinerilor să urmeze o carieră științifică.

Efectuarea cercetărilor fundamentale și aplicative la specialitatea 533. 04 - “Educație fizică, sport, kinetoterapie și recreație” reprezintă o prioritate de bază a CCȘEFS și a catedrelor USEFS.

Aplicarea pe scară largă, la nivelul laboratoarelor științifice, a metodelor instrumentale și a mijloacelor tehnice moderne a permis colaboratorilor științifici ai instituției noastre să perfecționeze planurile și programele de pregătire a sportivilor de performanță, să elaboreze noi programe specifice recuperării și reabilitării persoanelor cu dizabilități și să obțină 3 brevete la nivelul celor 4 proiecte de cercetare, finanțate de Academia de Științe a Republicii Moldova, și să le prezinte parțial publicului larg în Cartierul Științelor Umanistice și Arte.

Paralel cu inovațiile științifice, studenții noștri au participat la acest eveniment cu activități demonstrative educative și distractive, specifice specialităților/profesiilor care aceștia tinnd să le obțină.

23 SEPTEMBRIE 2016

NOAPTEA CERCETĂTORILOR EUROPENI 2016

EVENIMENT REALIZAT ÎN 300 DE ORAȘE CONCOMITENT

SCUARUL ACADEMIEI DE ȘTIINȚE A MOLDOVEI
BD. ȘTEFAN CEL MARE ȘI SFÂNT 1
ÎNCEPÂND CU ORA 15:00

partener:



Proiect susținut de Comisia Europeană. Suport financiar acordat Republicii Moldova pentru participarea la Programul Cadru ORIZONT 2020. GA-2014/346-992.



EPI

AGPI

STATE AGENCY
ON INTELLECTUAL
PROPERTY OF
THE REPUBLIC OF MOLDOVA

AGENȚIA DE STAT
PROPRIETATEA INT

















